

# 我市银行业金融机构贷款余额突破两千亿大关

## 突破两千亿大关

■记者 祝贺



2021年以来,全市银行业金融机构紧紧围绕市委、市政府确定的经济发展目标,持续做好企业复工复产的金融支持工作,坚持金融为民、让利于企,确保实体经济融资需求。截至3月末,全市银行业金融机构本外币各项贷款余额突破两千亿大关,创历史新高,达2014.24亿元,较年初增加95.79亿元,余额同比增速10.95%。

### 精准施策 加大低息信贷资金支持力度

人民银行乐山中支坚决贯彻执行稳健的货币政策“灵活精准、合理适度”的要求,强化信贷“逆周期”调节力度,引导辖内银行机构加大对实体经济的支持力度。持续加大支农(含扶贫)、支小再贷款和再贴现投向引导作用,累计发放(含展期)支农、支小再贷款165.75亿元,办理再贴现40.09亿元,强化对三农、小微支持力度。

“两项直达工具”延续使用至年底,切实做到对小微企业“再帮扶一把”,确保小微企业融资更便利、综合融资成本稳中有降,累计申报普惠小微企业延期支持工具和信用贷款支持计划26.03亿元,惠及2586户小微企业。

落实LPR定价机制改革,持续关注辖内法人机构人民币贷款加权平均利率及加点点差的变化情况,促进加点点差稳中有降,避免扩大或上行。3月,全市新发放贷款加权平均利率5.26%,较年初降低63个基点,有效降低企业融资成本,切实让利实体经济。

### 财经 焦点



### “嘉州金融讲堂”第二期开讲

## 学党史 感党恩 凝聚金融力量

本报讯(记者 祝贺 文/图)为深入开展党史学习教育,充分体现市金融学会联学共建服务职能,4月20日,由市金融学会、市金融青年联合会主办,兴业银行乐山分行协办的“嘉州金融讲堂”第二期“学党史 讲党史”主题活动举行。来自全市银行业、证券业和保险业的代表参加讲座。

讲座中,市委党校副校长赵平副教授作“从苦难到辉煌:中国共产党的百年历程与经验总结”专题报告。与会人员纷纷表示,要把党史学习教育同统筹推进金融机构业务经营、企业发展结合起来,做到学习教育与中心工作两手抓、两不误。随

后,活动对市金融学会“学党史”征文获奖作品进行了展示并举行颁奖仪式。

据悉,我市金融机构将此次学习成效转化为干事创业动力,围绕金融服务为民这条主线,用心开展好“我为群众办实事”实践活动,结合持续防范化解金融风险、做好巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村振兴的有效衔接、以成渝地区双城经济圈建设为契机深入推进区域金融改革。同时,有效提升金融服务水平质效,推出金融便民利民的新举措、新办法,解决群众关心关注的操心事、烦心事,推动我市金融业发展不断取得新突破。



### 党史学习守初心

本报讯(记者 祝贺)日前,市金融局党支部与乐山商行第一党支部前往位于乐山高新区安谷镇的“战时故宫”——故宫文物南迁史料陈列馆,开展“党史学习守初心,政银联动开新局”党史学习教育联建,

共同追忆护宝历史、感受文化洗礼。

活动中,党员们先后参观了反映故宫文物南迁的文化墙、故宫文物南迁护宝功臣塑像、图片资料馆和纪念馆内的陈列。通过现场参观,了解了国人为保护故宫文

### 政银联动开新局

物南迁安谷,无惧牺牲的赤子之心。回顾这段烽火岁月中的历史,让大家更加珍惜和平安定的来之不易,更加坚定理想信念。

随后,全体党员面对党旗举起右手庄严宣誓,重温入党誓词,重拾入党初心。大家

表示,要学习先辈们高尚的爱国主义情怀,进一步坚定理想信念,坚守共产党人的初心。要持续开展党史学习教育,进一步增强宗旨意识,加强党性修养,弘扬优良作风,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

### 金融 博览

## 银保监会提醒警惕

### 明星代言金融产品风险

新华社北京4月22日电(记者 李延霞)近年来,各类互联网平台及理财投资产品层出不穷,一些机构邀请明星代言推广或站台,存在过度宣传、承诺高额回报、误导性宣传等问题。对此,银保监会22日发布风险提示,提醒金融消费者理性看待明星代言的产品和服务,切实防范金融陷阱。

银保监会表示,金融产品信息不对称高、专业性强,代言人自身如果没有辨别代言产品资质、不了解产品风险,可能产生宣传误导风险。目前,明星为各类互联网平台或金融产品代言种类繁多,近年来已有明星代言的平台爆雷,导致参与者资金受损,消费者要认清明星代言金融产品可能存在的风险。

银保监会提醒,消费者选择金融产品或服务时,不可盲信明星代言,应理性对待“明星代言”的产品或服务,做到“三看一防止”:一看机构是否取得相应资质、二看产品是否符合自身需求和风险承受能力、三看收益是否合理,防止过度借贷。

银保监会表示,金融产品供给主体应切实规范本机构及合作方的金融营销宣传行为,不得以欺诈或引人误解的方式对金融产品或服务进行营销宣传。明星等公众人物代言,应当遵守相关法律法规,不得为其未使用过的商品或者未接受过服务作推荐、证明,不得明知或者应知广告虚假仍作推荐、证明。接受代言前,应当查验所代言机构是否具有合法资质,所代言产品和服务是否内容真实、符合监管要求。

### 上交所正式接收首批

## 基础设施公募REITs项目申报

新华社上海4月22日电(记者 潘清)着眼于盘活存量资产、推动投融资协调平衡发展的公开募集基础设施证券投资基金(REITs)试点迈出关键一步。上海证券交易所21日正式接收首批两单基础设施公募REITs项目申报。

21日,上交所公募REITs电子申报系统开始接收项目申报材料。截至当日17时,系统已收到两家公司提交的申请文件。上交所将在5个工作日内作出是否受理的决定。上述项目也于同日向中国证监会申报。

此次申报的两单项目分别为浙商证券沪杭甬高速封闭式基础设施证券投资基金和国金铁建重庆渝遂高速公路封闭式基础设施证券投资基金。作为资本市场服务长三角一体化和长江经济带发展等国家战略的重大行动,两单申报项目均为地方发改委推荐,经国家发改委遴选后推荐至中国证监会的试点项目。

前期,中国证监会发布了《公开募集基础设施证券投资基金指引(试行)》,并多次召开专题讨论会,指导部署基础设施公募REITs各项重点工作推进。

业界普遍认为,试点基础设施公募REITs对创新我国基础设施投融资机制、优化资源配置和盘活存量资产具有重要意义,有助于加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。



快乐一点  
无限乐山

下载无限乐山APP 马上乐山最权威资讯

# 森林防火常年抓 保护森林靠大家

乐山日报公益广告